



# SLIBY SE MUSÍ PLNIT!

Kandidáti ČSSD do zastupitelstva města Žďár nad Sázavou

## 10 jasných „S“ ČSSD pro Náš Žďár nad Sázavou

### SLIBY SE MUSÍ PLNIT

Vzpomínáte na řadu slibů současného vedení města: Iodičky a koupaliště na řece Sázavě, řeka jako zelená páteř města, sáňkovací kopec na Stalingradě aj.

Nebudeme zahlcovat město nesplnitelnými sliby, nechceme hory popsaných papírů. Naším cílem je jasná, reálná a rychlá realizace.

**Naše cíle jsou reálné!**

### SLUŽBY MĚSTA MUSÍ FUNGOVAT

*Nechceme trávou zarostlý Žďár, nechceme neprohrnuté žďárské chodníky, nechceme nepořádek kolem popelnic a nesmyslně vedené a časově nenavazující linky MHD.*

Budeme iniciovat založení doplňkových technických služeb města. K městské zeleni přistoupíme s rozumem. Budeme pokračovat v obnově rybníků, parků a klidových zón. Zaměříme se opět na transparentní sledování veřejných zakázek.

**Zabráníme opakovaným problémům se sečením a zimní údržbou!**

### STANOVÍME MINIMÁLNÍ HRANICE INVESTIC DO ZÁKLADNÍ INFRASTRUKTURY

*Dost dalšího prohlubování současného zanedbávání péče o silnice, chodníky, zábradlí, mosty, parky a odpočinkové zóny.*

Stanovíme minimální hranici investic do městské infrastruktury. Budeme iniciovat akci 100 laviček pro město. Chceme dostat nákladní dopravu z centra města. Obnovíme politický tlak na obchvat města. Propojka Jihlavská - Brněnská musí být znovu prioritou!

**Chceme dobře vedené město - opravené chodníky, veřejné osvětlení, silnice, mosty i zábradlí!**

### STOP KLIENTELISMU SOUČASNÉHO VEDENÍ

*Odborník neznamená kamarád.*

Není přípustné, aby firma, kde pracuje radní nebo zastupitel, najednou vyhrávala městské veřejné zakázky. Členové kandidátních listin koaličních stran nesmí automaticky vítězit ve výběrových řízeních úřadu.

**Transparentnost a otevřenost musí být na radnici opět na prvním místě!**

### SKUTEČNĚ OTEVŘENÉ MĚSTO SPOLUPRÁCI, DISKUSI A VŠEM GENERACÍM

*Všichni obyvatelé města mají právo účastnit se veřejného života. Již žádné uzavřené pracovní skupiny bez zápisů. Diskuse není diktát a cenzura.*

Budeme usilovat o vybudování, nebo rekonstrukci dětských hřišť na každém větším sídlišti ve městě. Zaměříme se na nové možnosti bezpečných parků, odpočinkových zón. Podpoříme bezpečnost obyvatel města. Městský policista není hlídač parkoviště, musí chodit tam, kde jsou problémy s dodržováním veřejného pořádku.

**Nechceme pokračovat ve zvýhodňování pouze jedné generace obyvatel!**

### STRATEGIE A VIZE MĚSTA MUSÍ BÝT JASNÉ, STRUČNÉ A REÁLNÉ

*Strategii a vizi města nesmí tvořit pouze kamarádi radních na internetu a v tajných pracovních skupinách.*

Strategii a program musíme tvořit s občany, ne pouze s kamarády a spřátelenými firmami. Naším cílem není vize několika jedinců, ale občanů našeho města.

**Naší vizí je otevřené město pro všechny generace, město budoucnosti a spolupráce!**

### SPOLEČNÁ DISKUSE BEZ KOORDINÁTORŮ

*Nepotřebujeme prostředníky pro diskuzi s občany města. Umíme s vámi mluvit osobně.*

Budeme usilovat o zrušení všech finančně náročných koordinátorů. Chceme s občany komunikovat tak, jak se má - přímo z očí do očí. To je totiž diskuze.

**Nechceme se před vámi schovávat za drahé koordinátory!**

### SYSTEMATICKÉ OŽIVENÍ CENTRA MĚSTA

*Pro život města nestačí pouze jedna velká akce.*

Chceme do drobných a pravidelných setkání a koncertů na náměstí zapojit místní neziskové organizace, uměleckou školu, místní nezávislé iniciativy a podnikatele. Chceme dát příležitost všem hudebním, divadelním a dalším kulturním iniciativám ve městě.

**Dost bylo popsaných papírů, město musí skutečně začít žít!**

### SOCIÁLNĚ SOUDRŽNÉ MĚSTO

*Bezpečnost, podpora seniorů, rodin s dětmi, prevence, spolupráce se školstvím, sport, kultura a systémová propagace města musí být samozřejmostí.*

Budeme podporovat dostupnou zdravotní a sociální péči ve městě. Podpoříme další možnosti pro zóny bydlení. Podpoříme výstavbu domova pro seniory. Podpoříme specializované organizace pro seniory a mládež ve městě.

Chceme se opět zaměřit také na populační rozvoj města. Podpoříme cenově dostupné bydlení pro mladé rodiny. Budeme usilovat o zrušení platby za odpady pro děti do 6 let věku. Zaměříme se také na dostatek míst v mateřských školkách. Budeme podporovat propojení školství a podnikatelské sféry, inkubátorů talentů a komunikaci se sportovci a sportovními oddíly ve městě.

**Žďáráci jsou životodárnou energií našeho města! Konečně ji využijme!**

### SMART CITY UPLATŇOVAT V PRAXI

*Smart city není jenom cizí slovo, které slouží k čerpání mzdových prostředků pro zaměstnávání kamarádů a koordinátorů.*

Je to konkrétní příležitost využití moderních technologií pro zvýšení kvality života ve městě. Slouží pro komunikaci a propojení potřeb občanů a podnikatelů, slouží pro jejich aktivní zapojení do správy města. Představuje řízení informací a jednodušší přístup k různým formám mobility. Kraj Vysočina již dlouhou dobu realizuje tyto chytré technologie v praxi. Pojďme se inspirovat.

**Moderní technologie a smart city nejsou pouze hračky a aplikace v mobilu!**